



В Самарской области возбуждено уголовное дело по факту смерти малолетнего ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области по сообщению, опубликованному в СМИ, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Как сообщалось ранее, 8 апреля 2019 года в сети Интернет появилась информация о том, что 4 апреля 2019 года 8-летний мальчик был доставлен из санатория «Волжанка» в больницу с пищевым отравлением.

По данным следствия, с 24 марта 2019 года 8-летний мальчик находился в детском санатории «Волжанка». 4 апреля 2019 года у ребенка поднялась высокая температура, после этого он в сопровождении матери был отправлен домой. 5 апреля 2019 года в связи с ухудшением состояния здоровья мальчику была вызвана фельдшерская, а впоследствии реанимационная бригада «Скорой медицинской помощи». В ходе оказания медицинской помощи ребенок потерял сознание и был госпитализирован в состоянии комы в СГКБ № 2 имени Н.А. Семашко, а затем в СОКБ имени В.Д. Середавина, где умер 18 апреля 2019 года. Согласно выписке из протокола патологоанатомического исследования, смерть мальчика наступила в результате воспалительного процесса, не связанного с пищевым отравлением.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия. В ходе расследования уголовного дела будут проведены все необходимые экспертизы, в том числе судебно-медицинская и комплексная комиссия, с целью установления причины смерти ребенка.

13 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1353693>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
